

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
«Про затвердження Порядку визначення розміру плати за тимчасове
користування місцями, що перебувають у комунальній власності
територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів»

Мета: ефективне використання майна територіальної громади міста Києва, впорядкування розміщення зовнішньої реклами та реклами на транспорті шляхом застосування плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, а також отримання запланованого обсягу надходжень до міського бюджету за рахунок коштів від плати за тимчасове користування зазначеними місцями для розміщення рекламних засобів.

1. Підстава розроблення проекту розпорядження

Підставою розроблення проекту розпорядження є рішення Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві», лист Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.10.2018 № 076-3271, яким надано пропозиції щодо затвердження розмірів плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Відповідно до рішення Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві» виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) доручено затвердити порядок оплати та визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, за розміщення реклами на транспорті, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва.

3. Суть проекту розпорядження

Проектом розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів» (далі – проект розпорядження) затверджується Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають

у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів, у якому передбачено зміну порядку визначення розмірів площі місця розташування наземних та дахових рекламних засобів, зміну базових тарифів за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів, зміну розмірів зональних коефіцієнтів, що враховують територіальну прив'язку рекламних засобів та упорядкування назв рекламних конструкцій відповідно до класифікатору, затвердженого рішенням Київської міської ради 20 квітня 2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві».

4. Правові аспекти

Правовою підставою для прийняття Проекту розпорядження є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України — місто-герой Київ», «Про рекламу», постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067 «Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», рішення Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві».

Зазначений проект розпорядження підпадає під дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Зазначений проект розпорядження відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини та не містить ознак дискримінації відповідно до Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту розпорядження не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Зазначений проект розпорядження підпадає під дію Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проект розпорядження спрямований на ефективне використання майна комунальній власності територіальної громади міста Києва.

Проект розпорядження не передбачає впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище чи інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих сторін

Усі зауваження та пропозиції до проекту розпорядження від зацікавлених сторін, зокрема юридичних осіб та асоціацій, буде розглянуто та враховано відповідно до інтересів територіальної громади міста Києва.

Проект розпорядження не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, соціально-трудової сфери, наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

Проект розпорядження оприлюднено 12 листопада 2018 року на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва в розділі «Регуляторна діяльність» з метою отримання зауважень та пропозицій на електронну пошту cinpolit@kievcity.gov.ua.

Крім того, Проект розпорядження оприлюднено 12 листопада 2018 року на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва в розділі «Доступ до публічної інформації».

9. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджено з усіма зацікавленими органами з урахуванням вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810, зокрема з Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України.

10. Правова експертиза

Проект розпорядження відповідає Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини (висновок Головного територіального управління юстиції у місті Києві).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», вказане розпорядження підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.

11. Запобігання дискримінації

У проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції

У проекті розпорядження відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією.

13. Прогноз результатів

Реалізація проекту розпорядження забезпечить ефективне використання майна територіальної громади міста Києва, впорядкування розміщення зовнішньої реклами та реклами на транспорті в місцях, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, отримання запланованого обсягу надходжень до міського бюджету за рахунок коштів від плати за тимчасове користування зазначеними місцями для розміщення рекламних засобів.

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Наталія МЕЛЬНИК

